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HAms: Cepreit
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Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaeMmnii Cepreti! KoHeuHo, BCe 3aKMBET, MECSI] IIOCTIe OIlepalyy - 3TO MaJIeHbKUU CPOK IS
OLIeHKM pe3yJibTaToB. Ha MecTe mocieonepanoHHOrO 1IBa 00pa3yeTcs COeNUHUTEeIbHAsA TKaHb (T. €.
py0etr), KoTopast MeHCTBUTENIbHO Oojiee MIOTHAS, YeM OKPYKalolue TKaHu. MecTo IpeHaxka
obpabaThIBaliTe CIMPTOM, HaKJIadbIBalTe CTEPHUIBHYIO MOBSA3KY. Ecniu OyneT mokpacHeHue, 60k,
OTEK B 3TOM MecCTe, Uik He Oy[eT [MOoIro 3aXKuBaTh - 00PATUTECH K ONlepupyomiemMy yposory. C
yBazKeHHEeM.



